



THE AMAZING
SPIDER-MAN[®]

MARVEL

Enceintes Spider-Man™ Spider-Man™ Speakers



**MODE D'EMPLOI
INSTRUCTION MANUAL**

LEXIBOOK

HPS100



MESURES DE SÉCURITÉ



MISE EN GARDE
RISQUE D'ÉLECTROCUTION
NE PAS OUVRIR



MISE EN GARDE : AFIN DE RÉDUIRE LES RISQUES D'ÉLECTROCUTION, NE PAS ENLEVER LE COUVERCLE (NI L'ARRIÈRE). NE CONTIENT AUCUNE PIÈCE POUVANT ÊTRE RÉPARÉE NI REMPLACÉE PAR L'UTILISATEUR. CONFIER TOUTE RÉPARATION À UN TECHNICIEN QUALIFIÉ.

Les symboles au dos du produit signifient :



TENSION DANGEREUSE :

Les symboles de l'éclair et de la pointe de flèche dans un triangle permettent d'alerter l'utilisateur de la présence de 'tension dangereuse' non isolée à l'intérieur de l'appareil, ce qui constitue un risque d'électrocution.



ATTENTION :

Le point d'exclamation à l'intérieur du triangle permet d'alerter l'utilisateur de la présence d'instructions d'opération et d'entretien importantes accompagnant le produit.

MISE EN GARDE ! PRODUIT FONCTIONNANT SUR L'ÉLECTRICITÉ :

Ce produit n'est pas recommandé pour les enfants de moins de cinq (5) ans. Comme pour tous les produits électriques, vous devez user de prudence en manipulant et en utilisant cet appareil afin d'éviter tout risque d'électrocution. Convient aux enfants de plus de 5 ans.

- Vous devez jeter tous les matériaux servant à attacher ou emballer le produit, si ceux-ci ne font pas partie intégrante de celui-ci.
- Veuillez conserver ces renseignements pour toute référence ultérieure.
- Ceci n'est pas un jouet.

REMARQUE :

- Veuillez éviter d'utiliser cet appareil dans des endroits où la température ou le niveau d'humidité est élevé pendant une période prolongée, car des dommages pourraient en résulter.
- L'exposition aux rayons directs du soleil dans des endroits tels que l'intérieur d'une voiture peut risquer de faire tordre le boîtier de l'appareil et/ou de causer un mauvais fonctionnement.
- Évitez d'utiliser ou d'entreposer cet appareil dans des endroits poussiéreux ou sablonneux.

INSTRUCTIONS RELATIVES À LA SÉCURITÉ

1. Lisez ces instructions.
2. Conservez ces instructions.
3. Suivez toutes les instructions.
4. Prenez en compte les avertissements.
5. N'utilisez pas cet appareil près de l'eau.
6. Nettoyez-le seulement avec un chiffon doux.
7. Ne bloquez aucune ouverture de ventilation. Procédez à l'installation selon les instructions.
8. N'installez pas cet appareil près de sources de chaleur telles que plinthes électriques, cuisinières, ou autres (même les amplificateurs).



9. Ne tentez pas d'outrepasser la mesure de sécurité de la fiche polarisée ou de la prise de terre. Une fiche polarisée possède deux broches, dont l'une est plus large que l'autre. Une fiche avec une prise de terre possède deux broches plates et une troisième broche ronde pour la prise de terre. La broche la plus large et la troisième broche constituent des mesures de sécurité importantes visant à vous protéger. Si vous ne parvenez pas à insérer complètement la prise dans la prise électrique murale, contactez votre électricien pour remplacer la prise murale obsolète.
10. Le câble d'alimentation doit être mis en place de sorte qu'on ne marche pas dessus ou qu'il soit écrasé particulièrement à l'endroit de la prise, à l'endroit où il est branché et à l'endroit d'où il sort de l'appareil.
11. Utilisez uniquement les pièces détachées/accessoires spécifiés par le fabricant.
12. Débranchez cet appareil durant les orages ou lorsqu'il n'est pas utilisé durant une longue période.
13. Référez-vous à un personnel qualifié pour toute réparation. Une réparation sera nécessaire si l'appareil était endommagé d'une manière ou d'une autre, si le câble d'alimentation ou la prise était endommagé(e), si un liquide s'est déversé ou si des objets sont tombés dans l'appareil, si l'appareil a été exposé à la pluie ou à l'humidité, ou s'il a subi une chute.
14. Cet appareil ne doit pas être exposé à des gouttes d'eau ou à des éclaboussures et aucun objet rempli de liquide, tel un vase, ne doit être placé sur l'appareil.
15. Ne surchargez pas la prise électrique. Utilisez uniquement la source d'alimentation comme indiqué.
16. Vous ne pouvez installer le produit au mur que si cela est recommandé par le fabricant. Suivez les méthodes indiquées dans le guide d'utilisation.
17. Après toute révision ou réparation effectuée sur ce produit, demandez au technicien de procéder à une vérification de sécurité.

DEBALLAGE DE L'APPAREIL

Lors du déballage, assurez-vous que les pièces suivantes soient incluses :

- 1 paire d'enceintes Spider-Man™ avec câble audio
- 1 adaptateur secteur
- 1 mode d'emploi

AVERTISSEMENT: Tous les matériaux d'emballage, comme le scotch, les feuilles en plastique, les ficelles et les étiquettes ne font pas partie de ce produit et doivent être jetés.

ALIMENTATION

Les enceintes Spider-Man™ fonctionnent avec un adaptateur de type 6V $\overline{\text{---}}$ 500 mA, équipé d'un centre positif $\ominus \text{---} \ominus \oplus$.

1. Assurez-vous que l'appareil soit éteint.
2. Insérez la prise CC de l'extrémité du câble CA à la prise d'entrée CC située à l'arrière de l'appareil.
3. Branchez l'autre extrémité de l'adaptateur à une prise électrique murale CA 230V – 50Hz.

Un adaptateur n'est pas un jouet. Débrancher l'adaptateur en cas de non utilisation prolongée afin d'éviter tout échauffement. Lorsque le produit est alimenté par un adaptateur, ne pas l'utiliser à l'extérieur. Vérifier régulièrement l'état de l'adaptateur et des fils de branchement. En cas de détérioration, ne pas utiliser l'adaptateur jusqu'à sa réparation.


Note importante : La prise électrique à laquelle l'appareil est branché doit être installée près de l'équipement et doit toujours être facilement accessible.

ATTENTION : D'importantes interférences électromagnétiques ou des décharges électrostatiques peuvent provoquer un dysfonctionnement ou une perte de données. Si l'appareil ne fonctionne pas correctement, débranchez l'adaptateur secteur de la prise de courant puis rebranchez-le.



ECOUTER DE LA MUSIQUE

Vous pouvez connecter les enceintes à un iPod®, un lecteur MP3 ou un lecteur CD (non fournis) grâce à un câble audio (fourni).

1. Connectez votre appareil audio aux enceintes en insérant le câble audio situé sur le dessus de l'appareil dans la prise AUDIO IN de votre iPod®, de votre lecteur MP3 ou de votre lecteur CD.
2. Faites glisser l'interrupteur Marche/Arrêt situé sur le côté gauche des enceintes vers la position « Marche »  pour les mettre sous tension.
3. Utilisez le bouton de volume situé sur le côté gauche des enceintes pour régler le niveau du volume.
4. Utilisez les touches de fonction de votre appareil audio pour suspendre et reprendre la lecture d'une piste, contrôler le volume, sélectionner la piste suivante ou la piste précédente.

Note : Le tiroir caché à l'arrière des enceintes permet de garder tous ses objets secrets !

ENTRETIEN ET GARANTIE

Protéger le produit de l'humidité. S'il est mouillé, l'essuyer immédiatement. Ne pas le laisser en plein soleil, ne pas l'exposer à une source de chaleur. Ne pas le laisser tomber. Ne pas tenter de le démonter. Pour le nettoyer, utiliser un chiffon légèrement imbibé d'eau à l'exclusion de tout produit détergent. Retirer les piles si le produit ne va pas être utilisé pendant une longue période. Ce produit est couvert par notre garantie de deux ans. Pour toute mise en œuvre de la garantie ou du service après-vente, vous devez vous adresser à votre revendeur muni de votre preuve d'achat. Notre garantie couvre les vices de matériel ou de montage imputables au constructeur à l'exclusion de toute détérioration provenant du non-respect de la notice d'utilisation ou de toute intervention intempestive sur l'article (telle que démontage, exposition à la chaleur ou à l'humidité...).

Note : Veuillez garder ce mode d'emploi, il contient d'importantes informations. Le contenu de ce mode d'emploi peut changer sans préavis. Aucune partie de ce mode d'emploi ne doit être reproduite sans le consentement écrit du fabricant.

Référence : HPS100

Conçu en Europe – Fabriqué en Chine

LEXIBOOK S.A., 2 avenue de Scandinavie, 91953 Courtaboeuf Cedex, France
Assistance technique : 0892 23 27 26 (0,34 € TTC/Min), www.lexibook.com

©2009 Marvel Characters, Inc.

©2009 LEXIBOOK®

Informations sur la protection de l'environnement

Tout appareil électrique usé est une matière recyclable et ne devrait pas faire partie des ordures ménagères! Nous vous demandons de bien vouloir nous soutenir en contribuant activement au management des ressources et à la protection de l'environnement en déposant cet appareil dans des sites de collecte (si existants).





SAFETY INSTRUCTIONS



CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN



CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK. DO NOT REMOVE COVER (OR BACK). NO USER SERVICEABLE PARTS INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

The graphic symbols on the back cover of the set mean the following:



The lightning flash with arrowhead symbol within an equilateral triangle is intended to alert the user to the presence of uninsulated "dangerous voltage" within the product's enclosure that may be of sufficient magnitude to constitute a risk of electric shock to persons.



The exclamation point within an equilateral triangle is intended to alert the user to the presence of important operating and maintenance (servicing) instructions in the literature accompanying the appliance.

CAUTION—ELECTRICALLY OPERATED PRODUCT:

Not recommended for children under 5 years of age. As with all electric products, precautions should be observed during handling and use to prevent electric shock. Ages 5+.

- All materials for fastening or packing purposes are not part of the unit and should be discarded for children's safety.
- Please keep all information for future reference.
- This is not a toy.

NOTE:

- Please avoid using this unit in places of high temperature or humidity over prolonged periods of time as damage may occur.
- Exposure to direct sunlight in places such as car interiors may cause the unit to become warped and/or lead to malfunctioning.
- Avoid using or storing this unit in dusty or sandy locations.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

1. Read these instructions.
2. Keep these instructions.
3. Heed all warnings.
4. Follow all instructions.
5. Do not use this unit near water.
6. Clean only with a dry cloth.
7. Do not block any ventilation openings. Install in accordance with manufacturer's instructions.
8. Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves or other apparatus (including amplifiers) that produce heat.
9. Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-type plug. A polarized plug has two blades with one wider than the other. A grounding-type plug has two blades and a third grounding prong. The wide blade or the third prong is provided for your safety. If the provided plug does not fit into your outlet, consult an electrician for replacement of the obsolete outlet.
10. Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at plugs, convenience receptacles, and the point where they exit from the unit.



11. Only use attachments/ accessories specified by the manufacturer.
12. Unplug this unit during lightning storms or when unused for long periods of time.
13. Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the unit has been damaged in any way, such as the following: the power-supply cord or plug has been damaged; liquid has been spilled or objects have fallen into the unit; and/or the unit has been exposed to rain or moisture, does not operate normally, has changed its performance or has been dropped.
14. Do not overload wall outlet. Use only power source as indicated.
15. Use replacement parts as specified by the manufacturer.
16. The product may be mounted to a wall only if recommended by the manufacturer.
17. Upon completion of any service or repairs to this product, ask the service technician to perform safety checks.

UNPACKING

When unpacking, ensure that the following elements are included:

- 1 x Spider-Man™ speakers with audio cable
- 1 x AC/DC adapter
- 1 x instruction manual

WARNING: All packaging materials, such as tape, plastic sheets, wire ties and tags are not part of this product and should be discarded.

POWER SUPPLY

The Spider-Man™ speakers work with a 6V  500 mA adapter, with positive centre.

1. Check that the unit is switched off   .
2. Insert the DC plug, at the end of the AC adapter cord into the DC input jack, at the back of the unit.
3. Plug the other end of the adapter in an AC 230V – 50Hz power outlet.


A power adapter is not a game. Unplug the power adapter if you are not going to use the product for a long period of time, this will avoid overheating. While the unit is powered by a power adapter, do not use it outdoors. Check regularly the condition of the power adapter and its leads. If the latter becomes deteriorated, do not use them until they are fully repaired.

Important note: The socket-outlet shall be installed near the equipment and shall be easily accessible.

WARNING: Mal-function or loss of memory may be caused by strong frequency interference or electrostatic discharge. Should any abnormal function occur, unplug the AC/DC adapter from the mains socket and replug it again.

LISTENING TO MUSIC

You can connect the speakers to an iPod®, a MP3 player or a CD player (not included) with an audio cable (included).

1. Plug the audio cable located on the top of the unit into the AUDIO IN input of your iPod®, your MP3 player or CD player (not included).
2. Slide the ON/OFF switch located on the left side of the speakers to the “ON” position  to switch on the unit.
3. Use the volume button located on the left side of the speakers to adjust the volume level.
4. Use the function keys of your audio device to pause and resume the playback, adjust the volume and select the next or the previous track.

Note: The hidden drawer at the back of the speakers can be used to store all your secret objects!



MAINTENANCE AND WARRANTY

Only use a soft, slightly damp cloth to clean the unit. Do not use detergent. Do not expose the unit to direct sunlight or any other heat source. Do not immerse the unit in water. Do not dismantle or drop the unit. Do not try to twist or bend the unit.

NOTE: Please keep this instruction manual, it contains important information. This product is covered by our two-year warranty. To make use of the warranty or the after-sales service, please contact your retailer and supply proof of purchase. Our warranty covers material or installation-related defects attributable to the manufacturer, with the exception of wear caused by failure to respect the instructions for use or any unauthorised work on the equipment (such as dismantling, exposure to heat or damp, etc).

Reference: HPS100

Designed in Europe – Made in China

LEXIBOOK UK Ltd, Unit 10 Petersfield Industrial Estate, Bedford Road, Petersfield,
Hampshire, GU32 3QA, United Kingdom,
Helpline: 0808 100 3015, <http://www.lexibook.com>

©2009 Marvel Characters, Inc.

©2009 Lexibook®

Environmental Protection

Unwanted electrical appliances can be recycled and should not be discarded along with regular household waste! Please actively support the conservation of resources and help protect the environment by returning this appliance to a collection centre (if available).



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD



PRECAUCIÓN
RIESGO DE DESCARGA ELÉCTRICA
NO ABRIR



PRECAUCIÓN: PARA REDUCIR EL RIESGO DE DESCARGAS ELÉCTRICAS: NO ABRIR LA TAPA (O LA PARTE TRASERA). NO EXISTEN PARTES REPARABLES DENTRO. CONSULTAR CON PERSONAL DE UN SERVICIO CUALIFICADO.

Los símbolos gráficos de la parte posterior significan lo siguiente:



El rayo con cabeza de flecha dentro de un triángulo equilátero sirve para alertar al usuario de la presencia de "voltaje peligroso" sin aislar dentro del producto de magnitud suficiente como para suponer un riesgo de descarga eléctrica para las personas.



El signo de exclamación dentro de un triángulo equilátero sirve para alertar al usuario de la presencia de instrucciones importantes de funcionamiento y mantenimiento (reparaciones) en el folleto que acompaña al aparato.

¡PRECAUCIÓN! PRODUCTO CON FUNCIONAMIENTO ELÉCTRICO:

No recomendado para niños menores de 5 años. Como con todos los productos eléctricos, para prevenir descargas eléctricas deben observarse las precauciones adecuadas durante la manipulación y el uso. Edades: 5+.

- Los materiales de sujeción o con fines de embalaje no forman parte del equipo y deben ser retirados por la seguridad del niño.
- Conserve toda la información para consultas futuras.
- Esto no es un juguete.

NOTAS:

- Evite utilizar este equipo en lugares con alta temperatura o humedad durante periodos de tiempo prolongados, ya que puede sufrir daños.
- La exposición a la luz directa del sol en lugares como el interior de un vehículo, pueden hacer que la carcasa de la unidad se deforme y que se produzcan daños al sistema electrónico.
- Evite utilizar el equipo durante tormentas o en lugares con mucho polvo o con arena.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

1. Leer las instrucciones.
2. Guardar las instrucciones.
3. Prestar atención a todas las advertencias.
4. Seguir las instrucciones.
5. No usar el aparato cerca del agua.
6. Limpiar con un paño seco solamente.
7. No bloquear las ranuras de ventilación. Instalar de acuerdo a las instrucciones del fabricante.
8. No instalar cerca de fuentes de calor tales como radiadores, calentadores, cocinas o cualquier otro aparato (incluyendo amplificadores) que emita calor.
9. No manipular las medidas de seguridad del enchufe, toma de tierra o enchufe polarizado. Un enchufe polarizado posee dos clavijas siendo una más ancha que la otra. Un enchufe con toma de tierra posee dos clavijas más una tercera que es la toma de tierra. La clavija más ancha está incluida por seguridad. Si el enchufe suministrado no entra en la toma de corriente se deberá consultar con un electricista para que cambie la toma de corriente porque es obsoleta.



10. No pisar o doblar el cable especialmente a la altura del enchufe, receptáculos o en el punto de salida del aparato.
11. Utilizar solamente los accesorios especificados por el fabricante.
12. Desenchufar el aparato durante tormentas eléctricas o si no se va a usar por un periodo de tiempo prolongado.
13. Toda reparación debe ser efectuada por un servicio de personal cualificado.
Se requerirá un servicio de reparación cuando el aparato ha sido dañado en casos tales como: el cable o el enchufe están dañados; le ha caído o entrado líquido; el aparato ha sido expuesto a la lluvia o a la humedad y no funciona con normalidad o se ha caído al suelo.
14. No sobrecargar la toma de corriente. Usar solamente la fuente de alimentación como se indica.
15. Usar recambios especificados por el fabricante.
16. El aparato se puede montar en la pared solamente si lo recomienda el fabricante.
17. Cuando se le hayan efectuado reparaciones al aparato se debe pedir al técnico que le haga una comprobación de seguridad.

DESEMBALAJE

Al desembalar el equipo, asegúrate de que estén incluidos los siguientes elementos:

- 1 conjunto de altavoces Spider-Man™, con cable de audio
- 1 x Adaptador CA/CC
- 1 manual de instrucciones

¡ADVERTENCIA! Todos los elementos utilizados para el embalaje, como por ejemplo cintas, recubrimientos plásticos, ataduras metálicas y etiquetas no forman parte de este producto y deberán desecharse.

ALIMENTACIÓN

Los altavoces Spider-Man™ funcionan con un adaptador que tenga una salida de 6V --- , 500 mA, con el positivo en el contacto central .

1. Comprueba que el equipo esté apagado.
2. Conecta la clavija del cable del adaptador CA en el conector de entrada CC situado en la parte trasera de la unidad.
3. Enchufa el otro extremo del adaptador CA en un enchufe de red CA 230 V – 50 Hz.


Un adaptador de red no es un juguete. Desconecta el adaptador cuando no vayas a utilizar el juego durante un periodo largo de tiempo. Eso evitará que se recaliente. Cuando utilices el adaptador de red, no utilices la unidad en exteriores. Comprueba periódicamente el estado del adaptador y de sus cables y conectores. Si éstos últimos se ven dañados, no utilices el adaptador hasta que esté completamente reparado.

Nota importante: El enchufe de red debe estar colocado cerca del equipo y debe ser fácilmente accesible.

¡ADVERTENCIA! Interferencias fuertes de señales de radio o descargas electrostáticas pueden provocar un mal funcionamiento de la unidad o que se pierda el contenido de la memoria. En caso de que se produzca un funcionamiento anormal, desenchufe el adaptador CA/CC de la toma de red y vuelva a enchufarlo de nuevo.

PARA ESCUCHAR MÚSICA

Puedes conectar los altavoces a un iPod®, un reproductor de MP3 o un reproductor de CD (no incluidos), utilizando un cable de audio (incluido).

1. Conecta el cable de audio situado en la parte superior de la unidad, en la entrada AUDIO IN de tu iPod®, tu reproductor de MP3 o tu reproductor de CD (no incluidos).
2. Desliza el interruptor ON/OFF situado en la parte izquierda de los altavoces, a la posición "ON"  para encender la unidad.
3. Utiliza el botón de volumen situado en el lado izquierdo de los altavoces para ajustar el nivel de volumen.
4. Utiliza las teclas de función de tu dispositivo de audio para hacer una pausa en la reproducción y para continuar, para ajustar el volumen y para seleccionar la pista anterior o siguiente.

Nota: ¡Puedes utilizar el cajón oculto en la parte trasera de los altavoces para guardar todos tus objetos secretos!

MANTENIMIENTO Y GARANTÍA

Para limpiar la unidad, utiliza solo un paño suave, ligeramente húmedo. No utilices detergente. No expongas la unidad a la luz directa del sol ni a ninguna otra fuente de calor. No sumerjas la unidad en agua. No desmontes la unidad ni la dejes caer. No intentes doblar o retorcer la unidad.

NOTA: Conserva este manual de instrucciones, ya que contiene información importante. Este producto tiene una garantía de dos años. Para utilizar la garantía o el servicio postventa, contacta con tu vendedor presentándole el comprobante de compra. Nuestra garantía cubre defectos relativos al material o al montaje atribuibles al fabricante; con excepción del desgaste causado por no seguir las instrucciones de uso o cualquier manipulación no autorizada del equipo (como desensamblado, exposición al calor o a la humedad, etc.).

Referencia: HPS100

Diseñado y desarrollado en Europa – Fabricado en China

Lexibook Ibérica S.L,
C/ de las Hileras 4, 4º dpcho 14,
28013 Madrid, España.
Servicio consumidores: 902 102 191.
www.lexibook.com

©2009 Marvel Characters, Inc.

©2009 Lexibook®

Advertencia para la protección del medio ambiente

¡Los aparatos eléctricos desechados son reciclables y no deben ser eliminados en la basura doméstica! Por ello pedimos que nos ayude a contribuir activamente en el ahorro de recursos y en la protección del medio ambiente entregando este aparato en los centros de colección (si existen).





INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA



CUIDADO
RISCO DE CHOQUE ELÉCTRICO
NÃO ABRIR



CUIDADO: PARA REDUZIR O RISCO DE CHOQUE ELÉCTRICO, NÃO RETIRE A COBERTURA DIANTEIRA OU TRASEIRA. NÃO EXISTEM PEÇAS QUE POSSAM SER REPARADAS PELO UTILIZADOR NO INTERIOR. A REPARAÇÃO DEVERÁ SER FEITA POR PESSOAL QUALIFICADO.

Os símbolos gráficos na parte traseira da unidade significam o seguinte:



O trovão com uma seta no final dentro de um triângulo equilátero serve para alertar o utilizador da presença de "voltagem perigosa" sem estar isolada dentro da estrutura do produto, suficiente para constituir risco de choque eléctrico.



O ponto de exclamação dentro de um triângulo equilátero serve para alertar o utilizador da presença de instruções importantes de funcionamento e de manutenção (reparação) nos manuais que acompanham o aparelho.

CUIDADO! PRODUTO OPERADO ELECTRONICAMENTE:

Não recomendado a crianças com menos de 5 anos de idade. Tal como em qualquer produto eléctrico, deverá ter certas precauções durante o manuseamento e utilização, para prevenir choques eléctricos. Para idades superiores a 5 anos.

- Todos os materiais de aperto e empacotamento não fazem parte da unidade e deverão ser deitados fora, para segurança da criança.
- Queira guardar toda a informação para futuras referências.
- Isto não é um brinquedo.

NOTAS:

- Evite utilizar a unidade em locais com altas temperaturas ou humidade durante um período prolongado de tempo, pois pode dar origem a danos.
- A exposição à luz directa do sol em locais como o interior dos automóveis pode deformar a unidade, ou causar um mau funcionamento.
- Evite usar ou guardar esta unidade em locais com pó ou areia.

INSTRUÇÕES IMPORTANTES DE SEGURANÇA

1. Leia estas instruções.
2. Guarde estas instruções.
3. Preste atenção a todos os avisos.
4. Siga todas as instruções.
5. Não use esta unidade perto de água.
6. Limpe apenas com um pano seco.
7. Não bloqueie qualquer entrada da ventilação. Instale de acordo com as instruções do fabricante.
8. Não instale perto de fontes de calor, como radiadores, registadores de calor, fornos ou outros aparelhos, incluindo amplificadores) que produzam calor.
9. Não anule a segurança da ficha de ligação à terra polarizada. Uma ficha polarizada tem dois dentes, um mais largo do que o outro. Uma ficha com ligação à terra tem dois dentes e um terceiro para a ligação à terra. O dente mais largo ou o terceiro dente existe para sua segurança. Se a ficha fornecida não couber na sua tomada, consulte um electricista para substituir a tomada obsoleta.



10. Proteja o fio da alimentação de pisadelas ou dobras, especialmente nas fichas, receptáculos ou no ponto onde saem da unidade.
11. Use apenas acessórios especificados pelo fabricante.
12. Desligue esta unidade durante trovoadas ou quando não a usar durante um longo período de tempo.
13. Todas as reparações deverão ser feitas por pessoal qualificado. Deverá reparar a unidade quando esta estiver danificada de algum modo, como o seguinte: O fio ou a ficha da alimentação foram danificados, foi derramado líquido ou caíram objectos em cima da unidade e/ou a unidade foi exposta à chuva ou humidade, não funciona normalmente, mudou o seu desempenho ou deixou-a cair.
14. Não sobrecarregue a tomada. Use apenas a alimentação conforme indicado.
15. Use peças de substituição conforme especificado pelo fabricante.
16. O produto pode ser montado numa parede apenas se for recomendado pelo fabricante.
17. Após qualquer afinação ou reparação neste produto, peça ao técnico de reparação para efectuar as verificações de segurança.

DESEMPACOTAR

Quando desempacotar, certifique-se de que os seguintes elementos se encontram incluídos:

- 1 x Altifalante Spider-Man™ com cabo de áudio
- 1 x Adaptador AC/DC
- 1 x Manual de instruções

AVISO: Todos os materiais de empacotamento, como fita, películas de plástico, arames e etiquetas não fazem parte da unidade e devem ser eliminados.

ALIMENTAÇÃO

Os altifalantes Spider-Man™ funcionam com uma pilha de 6V --- 500 mA, com centro positivo



1. Verifique se a unidade está desligada.
2. Coloque a ficha DC na extremidade do fio do adaptador AC na entrada DC na parte traseira da unidade.
3. Ligue a outra extremidade do adaptador a uma tomada AC 230V – 50Hz.

Um adaptador de energia não é um brinquedo. Desligue o adaptador se não utilizar o produto durante um longo período de tempo. Isto evita o sobreaquecimento. Enquanto a unidade estiver a ser alimentada por um adaptador, não a utilize no exterior. Verifique regularmente o estado do adaptador e do fio. Se este ficar deteriorado, não o use até estar completamente reparado.


Nota importante: A tomada deverá ser instalada perto do equipamento e deverá ser facilmente acessível.

AVISO: Uma descarga electrostática ou frequências fortes podem dar origem a um mau funcionamento ou perda de memória. Caso ocorra algum funcionamento anormal, desligue o adaptador AC/DC da tomada e volte a ligá-la.



ESCUTAR MÚSICA

Pode ligar os altifalantes a um iPod®, um leitor de MP3 ou um leitor de CD (não incluído) com um cabo de áudio (incluído).

1. Ligue o cabo de áudio que se encontra na parte superior da unidade à entrada AUDIO IN no seu iPod®, o seu leitor de MP3 ou leitor de CD (não incluído).
2. Faça deslizar o interruptor ON/OFF que se encontra do lado esquerdo dos altifalantes para a posição "ON  " para ligar a unidade.
3. Use o botão do volume que se encontra do lado esquerdo dos altifalantes para ajustar o nível do volume.
4. Use os botões de funções do seu aparelho de áudio para fazer uma pausa e continuar a reprodução. Ajuste o volume e escolha a faixa anterior ou a faixa seguinte.

Nota: A gaveta escondida na parte traseira dos altifalantes pode ser usada para guardares todos os teus objectos secretos!

MANUTENÇÃO E GARANTIA

Use apenas um pano suave ligeiramente embebido em água para limpar a unidade. Não use detergente. Não exponha a unidade à luz directa do sol ou a qualquer outra fonte de calor. Não coloque a unidade dentro de água. Não desmonte nem deixe cair a unidade. Não tente torcer ou dobrar a unidade.

NOTA: Por favor, guarde este manual de instruções, pois contém informações importantes. Este produto é coberto pela nossa garantia de dois anos. Para usar a garantia ou o serviço pós-venda, por favor contacte o seu revendedor e apresente-lhe uma prova de compra. A nossa garantia cobre defeitos de material ou de fabrico imputáveis ao fabricante, com a excepção de desgaste causado pelo não respeito das instruções de utilização ou qualquer trabalho não autorizado no equipamento (como desmontar, expor ao calor ou humidade, etc.).

Referência: HPS100

Criado e desenvolvido na Europa – Fabricado na China

Lexibook Electrónica Lda,
Quinta dos loios,
Praceta José Domingos dos Santos, 6B-8A,
2835-343 Lavradio-Barreiro, Portugal.
Apoio técnico: 21 206 13 48, www.lexibook.com

©2009 Marvel Characters, Inc.

©2009 Lexibook®

Indicações para a protecção do meio ambiente

Aparelhos eléctricos antigos são materiais que não pertencem ao lixo doméstico! Por isso pedimos para que nos apoie, contribuindo activamente na poupança de recursos e na protecção do ambiente ao entregar este aparelho nos pontos de recolha, caso existam.



ISTRUZIONI DI SICUREZZA



ATTENZIONE
PERICOLO DI SCOSSA ELETTRICA
NON APRIRE



ATTENZIONE: PER RIDURRE IL RISCHIO DI SCOSSA ELETTRICA: NON RIMUOVERE IL COPERCHIO (O LA PARTE POSTERIORE). ALL'INTERNO NON SONO PRESENTI PARTI SOSTITUIBILI DALL'UTENTE. PER EVENTUALI MANUTENZIONI, RIVOLGERSI A PERSONALE DI ASSISTENZA QUALIFICATO.

I simboli grafici presenti sul retro dell'apparecchio indicano quanto segue:



Il simbolo del fulmine con testa a freccia contenuto in un triangolo equilatero avvisa l'utente della presenza di "voltaggi pericolosi" non isolati all'interno del corpo del prodotto che potrebbero risultare di intensità tale da costituire un rischio di scossa elettrica per le persone.



Il punto esclamativo all'interno di un triangolo equilatero avvisa l'utente della presenza di importanti istruzioni per l'uso e la manutenzione (riparazioni) nella documentazione che accompagna il dispositivo.

ATTENZIONE! PRODOTTO FUNZIONANTE A ELETTRICITÀ:

Non adatto a bambini di età inferiore a 5 anni. Come nel caso di tutti i prodotti elettrici, bisogna prendere le dovute precauzioni durante l'uso per evitare scosse elettriche. Età: 5+.

- Tutti i materiali di fissazione e di imballaggio non fanno parte dell'apparecchio e vanno gettati per la sicurezza dei bambini.
- Conservare tutte le informazioni per eventuali riferimenti futuri.
- Questo non è un giocattolo.

NOTA:


- Evitare di utilizzare l'apparecchio in luoghi ad elevata temperatura o umidità per periodi di tempo prolungati in quanto si potrebbero verificare danni.
- L'esposizione alla luce diretta del sole in luoghi quali gli interni di un'auto, può far deformare l'apparecchio e/o causare un malfunzionamento.
- Evitare di utilizzare o di riporre l'apparecchio in ambienti polverosi o sabbiosi.

IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA

1. Leggere le presenti istruzioni.
2. Conservare le presenti istruzioni.
3. Prestare attenzione a tutte le avvertenze.
4. Seguire tutte le istruzioni.
5. Non utilizzare l'apparecchio vicino all'acqua.
6. Pulire il prodotto unicamente con un panno asciutto.
7. Non bloccare le aperture di ventilazione. Installare nel rispetto delle istruzioni del produttore.
8. Non installare nei pressi di sorgenti di calore quali radiatori, diffusori di aria calda, fornelli o altri dispositivi (inclusi amplificatori) che producono calore.
9. Non aggirare la protezione garantita dalla spina polarizzata o di messa a terra. Una spina polarizzata presenta due lame di cui una più larga dell'altra. Una spina di massa presenta due lame e un terzo dente destinato alla messa a terra. La lama ampia e il terzo dente sono forniti per la vostra sicurezza. Se la spina in dotazione non è adatta alla vostra presa a muro, rivolgersi ad un elettricista per la sostituzione della presa obsoleta.

ASCOLTO DELLA MUSICA

È possibile collegare l'altoparlante a un iPod®, un lettore MP3 o un lettore CD (non compresi nella confezione) con un cavo audio (compreso nella confezione).

1. Collegare il cavo audio situato sul lato superiore dell'apparecchio alla presa di immissione AUDIO IN dell'iPod®, del lettore MP3 o del lettore CD (non compresi in questa confezione).
2. Accendere il dispositivo spostando l'interruttore ON/OFF, situato sul lato sinistro dell'altoparlante, in posizione "ON ".
3. Usare il bottone del volume, situato sul lato sinistro dell'altoparlante, per regolare il livello del volume.
4. Usare i comandi del dispositivo audio per arrestare temporaneamente e riprendere l'esecuzione di un brano, per regolare il volume e selezionare il brano successivo o quello precedente.

Nota: Il cassetto nascosto sul retro dell'altoparlante può essere usato per riporre gli oggetti più segreti!

MANUTENZIONE E GARANZIA

Usare soltanto un panno morbido leggermente umido per pulire il prodotto. Non usare detergenti. Non esporre il prodotto alla luce diretta del sole né ad altre fonti di calore. Non immergere il prodotto in acqua. Non smontare o sottoporre a urti il prodotto. Non cercare di piegare o torcere il prodotto.

NOTA: Conservare il manuale di istruzioni, contiene informazioni importanti. Questo prodotto è coperto dalla nostra garanzia di due anni. Per avvalersi della garanzia o del servizio post-vendita, contattare il rivenditore e fornire una prova di acquisto. La garanzia copre difetti relativi a materiali o costruttivi attribuibili al produttore, ad eccezione dell'usura causata dalla mancata osservanza delle istruzioni d'uso o dall'uso non autorizzato del prodotto (quali smontaggio, esposizione a calore o umidità, ecc).

Riferimento: HPS100

Progettato e sviluppato in Europa – Fabbricato in Cina

Lexibook Italia S.r.l.

Via Eustachi, 45,

20129 Milano, Italia.

Servizio consumatori : 022040 4959 (Prezzo di una chiamata locale).

www.lexibook.com

©2009 Marvel Characters, Inc.

©2009 Lexibook®

Avvertenze per la tutela dell'ambiente

Gli apparecchi elettrici vecchi sono materiali pregiati, non rientrano nei normali rifiuti domestici! Preghiamo quindi i gentili clienti di contribuire alla salvaguardia dell'ambiente e delle risorse e di consegnare il presente apparecchio ai centri di raccolta competenti, qualora siano presenti sul territorio.





SICHERHEITSANWEISUNGEN



ACHTUNG
GEFAHR VON
ELEKTROSCHLAGGEFAHR
NICHT ÖFFNEN



ACHTUNG: ZUR VERMEIDUNG EINES ELEKTROSCHOCKS NIE DAS GEHÄUSE ÖFFNEN (ODER SCHLIESSEN). ES GIBT KEINE ZU WARTENDEN TEILE IM INNEREN. SERVICE- ODER REPARATURARBEITEN NUR VON QUALIFIZIERTEN PERSONEN DURCHFÜHREN.

Die Piktogramme auf der Rückseite des Gerätes bedeuten folgendes:



Der Blitz mit dem symbolischen Pfeil innerhalb eines gleichseitigen Dreiecks soll den Benutzer davor warnen, dass im Produktgehäuse unisolierte "gefährliche elektrische Spannung" vorhanden sein kann, deren Menge ausreicht, um bei Menschen einen elektrischen Schock auszulösen.



Das Ausrufezeichen innerhalb eines gleichseitigen Dreiecks soll den Benutzer auf wichtige Bedienungs- und Wartungsanweisungen in der Bedienungsanleitung des Gerätes hinweisen.

VORSICHT! ELEKTROPRODUKT:

Nicht geeignet für Kinder unter 5 Jahre. Wie bei allen Elektroprodukten sind während der Bedienung Sicherheitsvorkehrungen zu treffen, um elektrische Schläge zu vermeiden. Ab 5 Jahre.

- Die Teile für die Befestigung und die Verpackung gehören nicht zum Gerät und müssen zur Sicherheit von Kindern entsorgt werden.
- Bewahren Sie diese Informationen für künftige Nachschlagezwecke auf.
- Es handelt sich nicht um ein Spielzeug.

HINWEISE:

- Bitte verwenden Sie dieses Produkt nicht über einen längeren Zeitraum bei hohen Temperaturen oder starker Feuchtigkeit; das Gerät könnte beschädigt werden.
- Setzen Sie das Gerät keiner direkten Sonneneinstrahlung, zum Beispiel im Fahrzeug aus; das Gerät könnte sich verbiegen und/oder beschädigt werden.
- Bewahren Sie dieses Gerät nicht unter sandigen oder staubigen Bedingungen auf.

WICHTIGE SICHERHEITSANWEISUNGEN

1. Lesen Sie diese Anweisungen.
2. Bewahren Sie diese Anweisungen auf.
3. Beachten Sie alle Warnhinweise.
4. Befolgen Sie alle Anweisungen.
5. Dieses Gerät nicht in der Nähe von Wasser benutzen.
6. Nur mit einem trockenen Tuch säubern.
7. Keine Belüftungskanäle versperren. Installieren Sie das Gerät nur in Übereinstimmung mit der Bedienungsanleitung des Herstellers.
8. Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wärmequellen auf wie beispielsweise Heizkörpern, Öfen, Heizstrahlern oder anderen Geräten (inkl. Verstärkern) auf, die Hitze entwickeln.



9. Vernichten Sie nicht die Sicherung von polarisierten oder geerdeten Steckern. Ein polarisierter Stecker hat zwei Kontakte- einer größer, als der andere. Ein grundierter Stecker hat zwei Kontakte und eine dritte Erdungszacke. Der breite Kontakt oder die dritte Erdungszacke dient Ihrer Sicherheit. Wenn der gelieferte Stecker nicht in Ihre Steckdose passt, sollten Sie einen Techniker rufen, um die Steckdose wechseln zu lassen.

10. Stromversorgungskabel müssen so gelegt sein, dass man nicht darauf treten kann, oder dass sie in Stöpseln, Steckdosen oder am Punkt, an dem das Kabel aus dem Gerät austritt, eingeklemmt werden können.

11. Verwenden Sie nur vom Hersteller spezifizierte Befestigungen/Zubehör.

12. Trennen Sie das Gerät vom Spannungsnetz bei Gewitter oder wenn es für längere Zeit nicht gebraucht wird.

13. Das Gerät darf nur von qualifiziertem Personal gewartet werden. Repariert werden muss das Gerät, wenn es in irgendeiner Form beschädigt ist. Dazu gehört unter anderem: Beschädigung des Stromkabels oder des Anschluss-Steckers; Flüssigkeit wurde über das Gerät gegossen oder irgendwelche Objekte sind in das Gerät gelangt; und/oder das Gerät wurde Wasser bzw. Feuchtigkeit ausgesetzt, funktioniert nicht normal, verhält sich anders als gewohnt oder wurde fallengelassen.

14. Überlasten Sie auf keinen Fall den Stromanschluss. Verwenden Sie nur die angezeigte Stromquelle.

15. Verwenden Sie nur vom Hersteller spezifizierte Ersatzteile.

16. Das Produkt darf nur auf Empfehlung des Herstellers an einer Wand befestigt werden.

17. Vor der Durchführung von jeglichen Service- oder Reparaturarbeiten sollten Sie den Servicetechniker um die Durchführung von Sicherheitsüberprüfungen bitten.

AUSPACKEN

Stelle beim Auspacken sicher, dass die nachfolgenden Teile enthalten sind:

1 x Spider-Man™ Lautsprecher mit Audiokabel

1 x AC/DC-Adapter

1 x Bedienungsanleitung

WARNUNG: Alle Verpackungsmaterialien wie das Klebeband, Plastikfolien, Drahtbänder und Etiketten gehören nicht zum Produkt und sollten entsorgt werden.

STROMVERSORGUNG

Die Spider-Man™ Lautsprecher benötigen zum Betrieb 6V $\overline{\text{---}}$ 500 mA, mit positiver Mitte $\ominus \bullet \oplus$.

1. Stelle sicher, dass das Gerät ausgeschaltet ist.

2. Stecke den DC-Stecker am Ende des AC-Adapterkabels in die DC Eingangsbuchse auf der Rückseite des Gerätes.

3. Verbinde das andere Ende des Adapters mit einer AC 230V – 50Hz Netzsteckdose.

Ein Netzstromadapter ist kein Spielzeug. Ziehe den Netzstromadapter heraus, wenn du das Produkt für längere Zeit nicht benutzt, um Überhitzung zu vermeiden. Wenn das Gerät über einen Netzadapter mit Strom versorgt wird, benutze es nicht im Freien. Prüfe regelmäßig den Zustand des Adapters und seiner Kabel. Sollten diese Teile Schäden aufweisen, benutze sie erst wieder, wenn sie vollkommen repariert wurden.

Wichtiger Hinweis: Die Netzsteckdose sollte in der Nähe der Anlage installiert und leicht zugänglich sein.

WARNUNG: Funktionsstörungen oder Speicherverlust können möglicherweise durch starke Frequenzstörungen oder elektrostatische Entladung verursacht werden. Sollte es zu unnormalen Funktionen kommen, trennen Sie die Verbindung des AC/DC-Adapters mit der Netzsteckdose und stellen Sie die Verbindung wieder her.



MUSIK HÖREN

Du kannst die Lautsprecher an einen iPod®, MP3-Player oder einen CD-Player (nicht im Lieferumfang enthalten) mit einem Audiokabel (mitgeliefert) anschließen.

1. Verbinde das Audiokabel oben am Gerät mit der AUDIO IN Eingangsbuchse deines iPod®, MP3-Players oder CD-Players (nicht im Lieferumfang enthalten).
2. Schiebe den ON/OFF-Schalter auf der linken Seite der Lautsprecher auf die „ON ☀“ Position, um das Gerät einzuschalten.
3. Stelle die Lautstärke mit der Lautstärketaste auf der linken Seite der Lautsprecher ein.
4. Unterbreche oder starte die Musikwiedergabe, stelle die Lautstärke ein und wähle den nächsten oder vorangegangenen Titel mit den Funktionstasten deines Audiogerätes.

Hinweis: In der verborgenen Schublade auf der Rückseite deiner Lautsprecher kannst du alle deine geheimen Dinge aufbewahren!

PFLEGE UND GARANTIE

Das Produkt nur mit einem weichen, leicht angefeuchteten Tuch reinigen. Es sollten keine Reinigungsmittel benutzt werden. Das Produkt nicht direktem Sonnenlicht oder anderen Hitzequellen aussetzen. Das Produkt nicht in Wasser tauchen. Das Produkt sollte weder auseinander genommen noch fallen gelassen werden. Nicht versuchen, das Gerät zu verdrehen oder zu verbiegen.

HINWEIS: Bitte die Bedienungsanleitung aufbewahren, da sie wichtige Informationen enthält. Dieses Produkt ist mit unserer 2-Jahres-Garantie versehen. Um die Garantie oder den Kundenservice in Anspruch zu nehmen, wenden Sie sich bitte an Ihren Händler und legen Sie einen Kaufbeleg vor. Unsere Garantie deckt Material- und Verarbeitungsmängel, die dem Hersteller zurechenbar sind, mit Ausnahme von Verschleißerscheinungen, die aus der Nichtbeachtung der Bedienungsanleitungen oder jeglicher unbefugter Arbeit an dem Gerät resultieren (wie z.B. auseinander nehmen, das Produkt Hitze oder Feuchtigkeit aussetzen, usw.).

Referenznummer: HPS100
Design und Entwicklung in Europa - Made in China

Lexibook Deutschland - Service-Hotline/Kundendienst
Tel. 01805 010931(0,14 Euro/Minute)
E-Mail: savcomfr@lexibook.com
www.lexibook.com

©2009 Marvel Characters, Inc.
©2009 Lexibook®

Hinweise zum Umweltschutz

Alt-Elektrogeräte sind Wertstoffe, sie gehören daher nicht in den Hausmüll! Wir möchten Sie daher bitten, uns mit Ihrem aktiven Beitrag bei der Ressourcenschonung und beim Umweltschutz zu unterstützen und dieses Gerät bei den (falls vorhanden) eingerichteten Rücknahmestellen abzugeben.



VEILIGHEIDSINSTRUCTIES



LET OP GEVAAR
VOOR ELECTRISCH SCHOK
NIET OPENEN



LET OP: OM HET RISICO VAN EEN ELEKTRISCHE SCHOK TE VERMINDEREN, VERWIJDER DE BEHUIZING (ACHTERKANT) NIET. IN HET APPARAAT ZITTEN GEEN ONDERDELEN DIE DOOR DE GEBRUIKER GEREpareERD ZOU DEN KUNNEN WORDEN. LAAT REPARATIES UITVOEREN DOOR GEKwalIFICEERD PERSONEEL.

De grafische symbolen op het etiket aan de achterkant betekenen het volgende:



De bliksemstraal in een gelijkbenige driehoek wijst de gebruiker op niet-geïsoleerde "gevaarlijke spanningen" binnen de behuizing, die een elektrische schok kunnen veroorzaken.



Het uitroepteken binnen de gelijkbenige driehoek waarschuwt de gebruiker op belangrijke bediening- en onderhoudsinstructies (reparatie), in de documentatie die bij het apparaat geleverd wordt.

OPGELET! ELEKTRISCH PRODUCT:

Niet geschikt voor kinderen onder 5 jaar. Zoals bij alle elektrisch e producten, moet je altijd zeer voorzichtig tewerk gaan bij het handelen en gebruiken van dit product om elektrische schokken te voorkomen. Leeftijd 5+.

Verstikkingsgevaar – Kleine onderdelen en verpakkingsmaterialen. Niet geschikt voor kinderen onder 5 jaar.

- Alle bevestigingsmaterialen en verpakkingsmaterialen maken geen deel uit van dit toestel en moet ter beveiliging van kinderen, weggegooid worden.
- Bewaar alle informatie als referentiemateriaal voor later.
- Dit is geen stuk speelgoed.

OPMERKINGEN:

- Dit toestel mag niet voor langere perioden gebruikt worden in zeer warme of vochtige ruimtes, daar dit schade kan veroorzaken.
- Blootstelling aan direct zonlicht zoals in een wagen kan leiden tot vervorming van het toestel en/of slechte werking.
- Gebruik en bewaar dit toestel niet op plaatsen met veel stof of zand.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

1. Lees deze instructies.
2. Bewaar deze instructies.
3. Let op alle waarschuwingen.
4. Volg alle instructies.
5. Gebruik dit apparaat niet in de buurt van water.
6. Alleen schoomaken met een droge doek.
7. Blokkeer de ventilatieopeningen niet. Installeer volgens de instructies van de fabrikant.
8. Installeer niet in de buurt van hittebronnen zoals verwarming, ovens of andere apparaten (waaronder versterkers) die hitte veroorzaken.



9. Omzeil de veiligheidsfunctie van een gepolariseerde of geaarde stekker niet. Een gepolariseerde stekker heeft twee polen waarbij de ene dikker is dan de andere. Een geaarde stekker heeft twee polen en een derde (rand)aarde. De grotere poot van de stekker of de (rand)aarde is er voor uw veiligheid. Als de meegeleverde stekker niet in uw stopcontact past, neem dan contact op met een elektricien ter vervanging.

10. Zorg dat er niet over het netsnoer gelopen kan worden of dat deze niet bekneld kan raken, met name in de buurt van de stekkers en waar deze uit het apparaat komen.

11. Gebruik alleen door de fabrikant goedgekeurde hulpstukken/accessoires.

12. Trek de stekker uit het stopcontact tijdens onweer, of als het apparaat langere tijd niet gebruikt gaat worden.

13. Reparaties dienen alleen door gekwalificeerd personeel uitgevoerd te worden. Reparatie is nodig als het apparaat op één van de volgende wijzen beschadigd is: het netsnoer of de stekker is beschadigd, vloeistof is ingelekt of er zijn voorwerpen in het apparaat terecht gekomen, het apparaat is blootgesteld aan regen of vocht, het apparaat werkt niet goed, de prestaties gaan achteruit of is gevallen.

14. Zorg dat het stopcontact niet overbelast wordt. Gebruik alleen de aangegeven adapter.

15. Gebruik alleen door de fabrikant aangegeven reserveonderdelen.

16. Het product kan aan de muur bevestigd worden als dit door de fabrikant aanbevolen wordt.

17. Vraag het personeel een veiligheidscontrole uit te voeren na reparatie of onderhoud aan dit product.

UITPAKKEN

Bij het uitpakken, dient u te controleren of het volgende aanwezig is:

- 1 x Spider-Man™ sprekers met audiokabel
- 1 x AC/DC adapter
- 1 x handleiding

WAARSCHUWING: Alle verpakkingsmateriaal, zoals tape, plastic folie, draadlintjes en etiketten zijn geen onderdeel van deze product en zouden moeten weggegooid worden.

STROOMVOORZIENING

De Spider-Man™ sprekers werken op een 6V $\overline{\text{---}}$ 500 mA, met een positief centrum $\ominus \bullet \oplus$.

1. Controleer of dat het apparaat uitgeschakeld is.
2. Steek de DC stekker in, aan het einde van de AC adapterkabel in de DC invoeraansluiting, dat zich aan de achterkant van het apparaat bevindt.
3. Steek het andere uiteinde van de adapter in een AC 230V – 50Hz vermogensuitgang.


Een stroomadapter is geen spel. Trek de adapter uit als u het product een langere tijd niet zal gebruiken, dit zal oververhitting voorkomen. Als het apparaat werkt met een stroomadapter, dient u het niet buiten te gebruiken. Controleer de staat van de stroomadapter en leidingen regelmatig. Als de laatstgenoemde erop achteruit gaat, gebruik deze dan niet totdat ze volledig hersteld is.

Belangrijke opmerking: Het stopcontact zal dichtbij het apparaat geïnstalleerd worden en zal eenvoudig toegan gelijk zijn.

WAARSCHUWING: Een storing of geheugenverlies kan veroorzaakt worden door een sterke frequentie-interferentie of een elektrostatische ontlading. Indien er zich een abnormale functie voordoet, haal de AC/DC-adapter uit het stopcontact en steek deze er daarna opnieuw in.

NAAR MUZIEK LUISTEREN

U kunt de luidsprekers aansluiten op een iPod®, een MP3 speler of een CD speler (niet inbegrepen) met een audiokabel (inbegrepen).

1. Steek de audiokabel die zich aan de bovenkant van het apparaat bevindt in de AUDIO IN invoer van uw iPod®, uw MP3 speler of CD speler (niet inbegrepen).
2. Schuif de ON/OFF schakelaar dat zich aan de linkerzijde van de luidsprekers bevindt naar de "ON  " stand om het apparaat aan te zetten.
3. Gebruik de volumeknop die zich aan de linkerzijde van de luidsprekers bevindt om het volumeniveau aan te passen.
4. Gebruik de functietoetsen van uw audioapparaat om het afspelen te pauzeren en te hervatten, het volume aan te passen en het volgende of vorige nummer te selecteren.

Opmerking: De verborgen lade aan de achterkant van de luidsprekers kan gebruikt worden om al uw geheime voorwerpen op te bergen!

ONDERHOUD EN GARANTIE

Gebruik enkel een zacht, lichtjes vochtige doek om het apparaat te reinigen. Gebruik geen afwasmiddel. Stel het apparaat niet bloot aan rechtstreeks zonlicht of een andere warmtebron. Dompel het apparaat niet onder in water. Haal het apparaat niet uit elkaar of laat het niet vallen. Probeer niet om het apparaat te draaien of buigen.

OPMERKING: Gelieve deze handleiding te houden, er staat belangrijke informatie in. Dit product is gedekt door onze garantie van twee jaar. Om gebruik te maken van de garantie of de dienst-na-verkoop, gelieve contact op te nemen met uw kleinhandelaar en bewijs van aankoop voor te leggen. Onze garantie dekt materiële of installatiegerelateerde defecten die toe te schrijven zijn aan de fabrikant, met uitzondering van slijtage veroorzaakt door het niet in acht nemen van de gebruiksinstructies of ander onbevoegd werk aan de uitrusting (zoals ontmantelen, blootstelling aan hitte of vocht, enz).

Referentie : HPS100
Ontworpen en ontwikkeld in Europa - Gemaakt in China
www.lexibook.com

©2009 Marvel Characters, Inc.
©2009 Lexibook®



Richtlijnen voor milieubescherming

Gebruikte elektronische apparaten horen niet thuis in het huisafval ! Wij vragen u daarom een bijdrage aan de bescherming van ons milieu te leveren en dit apparaat op de voorziene verzamelplaatsen af te geven.



HPS100IM0438



YOUR OPINION MATTERS / VOTRE AVIS COMPTE

Help us make products better than ever! Please fill out the following form in English or in French, and return it to / Aidez-nous à rendre nos produits encore meilleurs! Merci de bien vouloir remplir ce coupon en français ou en anglais et de nous le retourner à l'adresse suivante :

LEXIBOOK S.A.
 Mon avis compte
 2, avenue de Scandinavie,
 91953 Courtaboeuf Cedex
 FRANCE

Name and reference of product purchased / Nom et référence du produit acheté : _____
 Date of purchase / Date de l'achat : ____/____/____
 Store / Enseigne : _____
 Birth Date of the user / Date de naissance de l'utilisateur de ce produit : ____/____/____

First name/Prénom : _____ Last name/Nom de famille : _____
 Address/Adresse : _____
 Zip code/Code Postal : _____ Country/Pays : _____ City/Ville : _____
 Phone/Téléphone : _____ Email : _____

What is your overall impression of the product? / Vous trouvez le produit globalement :

Very satisfactory/Très satisfaisant Satisfactory/Satisfaisant Average/Moyen
 Disappointing/Décevant Very disappointing/Très décevant

Please feel free to leave your comments here / Vous pouvez à présent utiliser l'espace suivant pour nous donner vos remarques :

Find all our new products / Retrouvez toute notre actualité: <http://www.lexibook.com>

Conformément aux articles 34 et suivants de la loi « Informatique et Libertés » du 6 janvier 1978, vous disposez d'un droit d'accès, de modification, de rectification et de suppression des données qui vous concernent. Vous pouvez l'exercer sur simple demande à notre adresse. Si vous ne souhaitez pas que ces données soient utilisées à des fins de prospection commerciale, veuillez cocher ici :





LEXIBOOK S.A,
Mon avis compte,
2, avenue de Scandinavie,
91953 Courtaboeuf Cedex
FRANCE

Affranchir
ici

